

恒生管理學院第一屆榮譽院士頒授典禮 校長致辭

2017年5月22日 恒生管理學院演藝廳

校董會主席李慧敏女士、校務委員會主席鄭慕智博士、各位校董、校務委員、各位嘉賓、同事、校友及同學：

首先，歡迎大家蒞臨恒生管理學院！

今天是學院歷史上一個非常特別的日子 — 恒管首屆榮譽院士頒授典禮。恒管今年正式設立榮譽院士制度，旨在表揚傑出人士對學院、高等教育及社會的重大貢獻。

首批榮譽院士領受人是：何乃康先生、林秀棠先生、利易海倫女士、梁家強先生、柯清輝博士，及孫明揚博士。六位傑出人士多年來與學院關係密切，為學院提供寶貴意見，並支持學院的發展。他們透過各種服務熱心為高等教育及社會作出貢獻，是恒管同學和校友的學習典範。

我僅代表恒管大家庭，向各榮譽院士領受人致以衷心感謝。感謝你們對恒管發展的熱心支持，以及持續致力改善高等教育及社會。

今天也是一個好機會讓我們回顧學院的使命和方向。恒生管理學院是一所非牟利自資、住宿型的高等學府，以「博學篤行」為校訓。恒管採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，把優質學習和學生個人全方位發展訂為最優先目標。恒管的特色包括獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、小班教學、緊密師生關係、具影響力的企業可持續發展研究、與廣泛的學生研究、國際實習及服務學習機會，致力培育年青人成為具明辨思考、創新思維、人文關懷和社會責任的人才。

恒管作為一所頒授學位的高等院校，雖然成立只有短短七年，在教研與服務已有不少突破與成就，越來越受各界的認許。我們的目標是成為香港一所優質具領導地位的非牟利私立大學，影響及貢獻社會發展。學院正與各持分者攜手合作，全力在明年完成申請大學正名的程序。

展望將來，我期望六位榮譽院士與學院的關係將更為緊密，並繼續給予我們指導與支持。在恒管成員與伙伴支持者的共同努力下，恒管將繼續茁壯成長，邁向新的高峰。

最後，懇請各位與我一起，向六位榮譽院士領受人致以衷心的祝賀。

多謝各位。